
a)  Remuneraciones pagaderas mensualmente

si la remuneracion mensual es de:           el impuesto sera de:

DESDE HASTA

0,01$ 472,00$ SIN RETENCION

472,01$ 895,24$ 17,67$ mas el 10% sobre el
exceso de  $ 472.00

895,25$ 2.038,10$ 60,00$ mas el 20% sobre el
exceso de  $ 895.24

2.038,11$ En adelante 288,57$ mas el 30% sobre el
exceso de $ 2038.10

b)  Remuneraciones pagaderas quincenalmente:

si la remuneracion quincenal es:                el impuesto a retener sera de:

DESDE HASTA

0,01$ 236,00$ SIN RETENCION

236,01$ 447,62$ 8,83$ mas el 10% sobre el
exceso de $ 236

447,63$ 1.019,05$ 30,00$ mas el 20% sobre el
exceso de $ 447.62

1.019,06$ En adelante 144,28$ mas el 30% sobre el
exceso de $ 1019.05

c)  Remuneraciones pagaderas semanalmente:

si la remuneracion semanal es:

DESDE HASTA

0,01$ 118,00$ SIN RETENCION

118,01$ 223,81$ 4,42$ mas el 10% sobre el
exceso de $ 118

223,82$ 509,52$ 15,00$ mas el 20% sobre el
exceso de $ 223.81

509,53$ En adelante 72,14$ mas el 30% sobre el
exceso de $ 509.52



RECALCULO PARA EL MES DE JUNIO

si la remuneracion mensual es de:           el impuesto sera de:

DESDE HASTA

0,01$ 2.925,60$ SIN RETENCION

2.925,61$ 3.857,10$ 104,88$ mas el 10% sobre el
exceso de  $ 2,925.60

3.857,11$ 5.494,86$ 196,20$ mas el 10% sobre el
exceso de  $ 3,857.10

5.494,87$ 12.352,02$ 360,00$ mas el 20% sobre el
exceso de $ 5,494.86

12.352,03$ en adelante 1.731,42$ mas el 30% sobre el
exceso de $ 12,352.02

RECALCULO PARA EL MES DE DICIEMBRE

si la remuneracion quincenal es:                el impuesto a retener sera de:

DESDE HASTA

0,01$ 5.851,20$ SIN RETENCION

5.851,21$ 7.714,20$ 209,76$ mas el 10% sobre el
exceso de $ 5,851.20

7.714,21$ 10.989,72$ 392,40$ mas el 10% sobre el
exceso de $ 7,714.20

10.989,73$ 24.704,04$ 720,00$ mas el 20% sobre el
exceso de $ 10,989.72

24.704,05$ en adelante 3.462,84$ mas el 30% sobre el
exceso de $ 24,704.04


